



道路刚开通 小贩来“布阵”

昨天,记者在新近完成拓宽改造的市区建设路西延路段看到,几个销售瓷器的商贩开着面包车,在建设路与龙门大道交叉口南侧摆摊“布阵”叫卖瓷器,使本来宽阔舒畅的路面不时出现“肠梗阻”状况。
本报记者 李英平 摄

菜农车翻漏油 民警全力排险

□记者 牛超

本报讯 1月21日,在市区开发一路与叶宝路交叉口附近,一辆满载白菜的机动三轮车发生侧翻,司机被困驾驶室,车里的汽油漏了一地。所幸巡逻民警发现,立即救援。

1月21日8时许,高新派出所

交警巡防大队民警刘康志等人巡逻至开发一路与叶宝路交叉口时,发现一辆装满白菜的机动三轮车侧翻在地,司机被困在驾驶室下面,车里的汽油漏了一地。民警赶紧停车进行救援。

考虑到该路段车流量大,为防止路过车辆排气筒喷出火星,引燃汽油发生二次事故,刘康

志等人一边向值班班领导汇报请求支援,一边疏导路过车辆,防止其他车辆靠近漏油区域。随后,刘康志等人扶正三轮车,将散落在地的白菜装回车内,并找来沙土覆盖到漏油的路面上。

经了解,驾驶三轮车的菜农家住高新区遵化店镇附近。当

天早上,他装了满满一车白菜准备去附近菜市场卖,行驶到开发一路与叶宝路交叉口拐弯时,因车速过快导致三轮车侧翻。后根据菜农提供的联系方式,民警联系上他的儿子。菜农和他的儿子再三对救援民警表示感谢,并要把白菜送给民警,但被民警婉拒。

石龙区为农民工讨回38.4万元血汗钱

□记者 张鸿雨

本报讯 1月22日,来自安徽省巢湖市的农民工代表方丰庆将感谢信交到石龙区人社局局长李三杰手中,感谢该局帮助24

名农民工讨回被拖欠的38.4万元工资。

据李三杰介绍,今年1月初,安徽籍农民工方丰庆等6人来到石龙区人社局,投诉辖区一建筑工地拖欠工资。经调查,去年

4月11日,方丰庆等24人来到该工地从事木工、商砼工、架子工等,8月底完工时施工单位承诺最迟11月20日发工资(24人合计38.4万元),随后他们离开石龙区到南阳务工,但到了承诺的期

限后施工单位没有兑现工资,无奈他们派代表前来寻求帮助。随后,该局启动了应急预案,依法对该项目的施工单位下达行政文书,最终经过协商,38.4万元工资款于1月22日发放到位。

乘客阻碍 公交车运营

1月22日晚,市区建设路与荟文街交叉口附近的公交站上,一市民(右二)拉着公交车前门,阻止车辆出站。记者在现场看到,这名市民堵着30路公交车的前门,让司机无法关闭车门,并不停责怪司机让其坐过了站,阻碍车辆正常运营十多分钟。当时车上挤满了乘客,路过群众和车上乘客纷纷劝导该市民,最终在大家的劝说和拉拽下,该市民才离开,公交车得以脱身离去。
本报记者 禹舸 摄



窨井盖破损 频“咬”车辆

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,网友“豫见”向本报反映,卫东区大营村路上的窨井盖破损,存在安全隐患,影响村民及车辆出入。

昨天下午1点,记者在大营村湛河桥南大营1组南北路恒恒诚信超市门口,看到一个窨井盖张着“大口”,里面塞着破旧的案板、树枝等杂物。窨井位于路的正中间,来往车辆和行人都绕着走。“晚上没有路灯,不熟悉的人开车或骑车经过,经常被窨井卡住车轮。”据附近商户和村民介绍,此处窨井为污水窨井,井盖被砸碎也不止一次了,每次换新也不用长久。究其原因,一方面是因为这里经常过大货车,另一方面是更换的井盖与井沿不合槽,安装后来回晃动,降低使用寿命。

下午3点半,记者将此事反映给市数字化城管监督指挥中心,接线员表示会尽快安排人员进行处理。

监控闪光灯悬空 望处理

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,网友“Tell”向本报反映,市区平安大道八矿口附近有一公安监控闪光灯悬在半空,希望有关部门处理一下。

昨天中午,记者来到现场看到,在平安大道东段八矿口斜对面人行道上,有一高五六米的白色监控设施,印有“公安专用”字样,上方横杆安装有摄像头和LED闪光灯,闪光灯连着一截黑色的电缆垂落下来,距离地面两三米,随时都有掉下来的可能。记者观察,不断有车辆和行人行经此处。

据一路过市民讲,前两天这里发生了一起交通事故,一辆厢式货车在与两辆轿车发生碰撞后甩尾撞到了监控杆上,闪光灯因此垂落下来。“昨天灯还亮着,今天就不亮了,得赶快修,否则掉下来砸着人就不好了。”

随后,记者将情况通报给市公安局,工作人员进行了登记。昨天下午2点53分,市公安局110报警指挥中心人员向记者回复,他们会尽快安排人员落实处理。下午4点,东工人派出所人员回复记者称,这不是公安系统的“天眼”探头,属于区管。记者又致电卫东区政府办公室,说明情况后,接线员表示询问后再给回复。

湛河区人民法院公告

刘强

本院执行的平顶山银行股份有限公司申请执行你金融借款合同纠纷一案。因你未履行生效判决确定的清偿义务,我院现依法向你公告送达豫众评估字(2018)第A1109号价格评估结论书对你所有的位于平顶山市西苑路东段路北卫生花园1号楼自东向西1层东8号东9号商铺(房产证号:平房权证湛河区字第11001130号)的房产进行评估,评估价为1595000元。自发出本公告之日起,经过60日即视为送达。如有异议公告期满后十日内提出。逾期本院将依法对该房产进行司法拍卖。
特此公告

湛河区人民法院公告

平顶山市十里画廊置业有限公司

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你及冯世杰、马彩霞金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。
特此公告